

JEGYZŐKÖNYVI K I V O N A T

Tura Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. augusztus 9-én (szerda) 10⁰⁰ órakor megtartott soron kívüli ülésének jegyzőkönyvéből.

Tárgy: A Folklór Kulturális Közalapítvány által fenntartott Viganó Alapfokú Művészeti Iskola és a Bartók Béla Művelődési Ház és Könyvtár között kötendő Együttműködési Megállapodás elfogadása

Jelen lévő képviselők száma: 8 fő

Tura Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

64/2023. (VIII. 9.) határozat:

Tura Város Önkormányzatának képviselő-testülete a Folklór Kulturális Közalapítvány által fenntartott Viganó Alapfokú Művészeti Iskola és a Bartók Béla Művelődési Ház és Könyvtár között kötendő Együttműködési Megállapodást a mellékelt tartalommal - a 2023/2024. tanévtől kezdődően, határozott időre, 5 évre, majd annak letelte után, amennyiben a felek az együttműködést továbbra is fenn kívánják tartani, automatikus meghosszabbítással határozatlan idejűvé válással –elfogadja.

Felhatalmazza a Bartók Béla Művelődési Ház és Könyvtár Igazgatóját, valamint Tura Város Polgármesterét az Együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: Polgármester, Bartók Béla Művelődési Ház és Könyvtár Igazgatója

Határidő: azonnal, 2028.július a megállapodás felülvizsgálata

Kmf.

Szendrei Ferenc sk.
polgármester

Dolányi Róbertné sk.
jegyző

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről a Tura Város Önkormányzata által fenntartott **Bartók Béla Művelődési Ház és Könyvtár** (székhely: 2194 Tura, Bartók tér 3.) képviselőjében: Kántor Szilvia mb. igazgató,

másrészről

a Folklór Kulturális Közalapítvány által fenntartott **Viganó Alapfokú Művészeti Iskola** (székhely: 5100 Jászberény, Serház utca 9., adószám: 18834909-1-16, oktatási azonosító: 200070) képviselőjében: Szűcsné Urbán Mária igazgató, a továbbiakban: **Viganó AMI**

között a mai napon az alábbiak szerint:

Előzmények:

A **Viganó Alapfokú Művészeti Iskola** kiválóan minősített művészeti iskola, amelynek kiemelt célja a magas szintű táncművészeti nevelés, valamint a néptáncos utánpótlás-nevelés feltételeinek biztosítása. A Viganó AMI 2007-ben telephelyet alapított a Tura városban működő **Bartók Béla Művelődési Ház és Könyvtárban**, ahol azóta is folyamatosan működtet a gyermek néptánc csoportot (*Turai Egyező Néptánc Csoport*).

1./ A szerződő felek megállapodnak abban, hogy közös szakmai célkitűzéseik alapján a jövőben is összehangolják intézményeik működését.

2./ A felek elhatározzák, hogy együttműködési megállapodásukat megújítják, amelynek keretében a Viganó AMI gyermek utánpótlási bázisának kiszélesítése érdekében Tura Városban az alapfokú kihelyezett tagozatot továbbra is működtetik néptánc tagozaton.

3./ A *Bartók Béla Művelődési Ház és Könyvtár* vállalja, hogy alapfokú táncművészeti oktatás céljára a Viganó AMI részére térítésmentesen rendelkezésére bocsátja a *Bartók Béla Művelődési Ház és Könyvtár* 2194 Tura, Bartók tér 3. alatti épületének a jelen megállapodás elválaszthatatlan részét képező 1. sz. *Melléklet* szerint felsorolt helyiségeit.

A használat ideje: hetente 2 x 1,5 óra időtartamra a délutáni órákban, a jelen megállapodás elválaszthatatlan részét képező 1. sz. mellékletben foglaltak szerint.

A *Bartók Béla Művelődési Ház és Könyvtár* vállalja a művészeti csoport adminisztratív-irodai támogatását.

A *Bartók Béla Művelődési Ház és Könyvtár* vállalja továbbá, hogy az alapfokú táncművészeti oktatás folytatásához a szükséges hatósági engedélyeket (tűzvédelmi, érintésvédelmi) beszerzi.

A *Bartók Béla Művelődési Ház és Könyvtár* vállalja népviseleti ruhatár fenntartását, amelyben raktározott viseleti darabokat, kellékeket színpadi fellépés, bemutató, minősítő megmérettetés alkalmával a művészeti csoport számára lehetőségei szerint biztosítja.

4./ A *Viganó AMI* vállalja, hogy a jelentkezési létszám alapján megszervezi és biztosítja az alapfokú táncművészeti oktatást, gondoskodik a személyi feltételekről, a szaktanárok alkalmazásáról, valamint a 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendeletben előírt eszközökről, felszerelésekről, kellékekről.

A *Viganó AMI* a tanulóktól beszedi a jogszabályban előírt térítési díjat.

A *Viganó AMI* fellépések alkalmával biztosítja a szükséges speciális színpadi kellékeket.

5./ A *Bartók Béla Művelődési Ház és Könyvtár* felajánlja, hogy az alapfokú táncművészeti oktatásban résztvevő tanulóknak a Tura Városban szervezett kulturális eseményeken, közösségi rendezvényeken fellépési, bemutatkozási lehetőséget biztosít.

A *Viganó AMI* vállalja, hogy az alapfokú táncművészeti oktatásban résztvevő tanulókat a Tura Városban szervezett kulturális eseményeken, közösségi rendezvényeken évente legalább egy alkalommal fellépteti.

6./ A felek tudomásul veszik, hogy az alapfokú táncművészeti oktatás az alapfokú művészetoktatás követelményei és tantervi programjának bevezetéséről és kiadásáról szóló 3/2011. (I. 26.) NEFMI rendelet alapján történik. A *Viganó AMI* tájékoztatja a *Bartók Béla Művelődési Ház és Könyvtárt*, és a *Bartók Béla Művelődési Ház és Könyvtár* tudomásul veszi, hogy a tanulók csak 1 állami normatívával támogatott művészeti oktatásban vehetnek részt, és a *Viganó AMI* a beiratkozáskor a szülőkkel ennek megfelelő tartalmú nyilatkozatot írat alá.

7./ A jelen Együttműködési Megállapodást a szerződő felek a 2023/2024. tanévtől kezdődő, legalább a jelen megállapodás érvénybe lépésétől számított 5 tanévre szóló határozott időre kötik meg. Az 5 tanév letelte után felek a további együttműködési szándékot közös nyilatkozatban hosszabbítják meg. Felek tudomásul veszik, hogy a szerződés felmondása csak a tanév végére szólhat.

8./ Felek tudomásul veszik, hogy amennyiben bármelyik szerződő fél működésében bekövetkezett okból a szerződésben vállalt kötelezettségét önhibáján kívül nem tudja teljesíteni, a szerződés csak a tanév végén bontható fel.

....., 2023. május ...

Tura Város Önkormányzata

képviselőtében: Szendrei Ferenc Polgármester – Aláírás:

Bartók Béla Művelődési Ház és Könyvtár

képviselőtében: Kántor Szilvia megbízott igazgató – Aláírás:

a Folklór Kulturális Közalapítvány

képviselőtében: Dr. Kertész Ottó, kuratóriumi elnök – Aláírás:

a Viganó Alapfokú Művészetoktatási Intézmény

képviselőtében: Szűcsné Urbán Mária igazgató – Aláírás:

MEGÁLLAPODÁS
helyiségek használatáról

1. A használatba adó megnevezése: **Bartók Béla Művelődési Ház és Könyvtár** (székhely: 2194 Tura, Bartók tér 3.)
2. A használó megnevezése: **Viganó Alapfokú Művészeti Iskola** (székhely: 5100 Jászberény, Serház utca 9., adószám: 18834909-1-16, oktatási azonosító: 200070) képviselőjében: Szűcsné Urbán Mária igazgató
3. A használatba adott helyiségek helye, megnevezése és alapterülete:
Bartók Béla Művelődési Ház és Könyvtár (székhely: 2194 Tura, Bartók tér 3.)
Helyiségek: próbaterem táncoktatás céljára (9m x 16m), kommunális helyiségek (WC, fiú, lány öltöző, zuhanyzó), 1 db színpad (6m x 4,5m) táncművészeti oktatás céljára, 1 db klubterem elméleti oktatás céljából.
4. A használatba vétel célja: alapfokú művészeti oktatás
 - a. táncművészeti ág:
néptánc tanszak: maximális gyereklétszám: 60 fő
5. A használatra való átengedés időtartama: 2023/2024. tanév kezdetétől számított 5 tanév, illetve az 5 év letelte után felek az együttműködést továbbra is fenn kívánják tartani, a szerződés automatikusan meghosszabbodik.
6. A használat idejére a *Bartók Béla Művelődési Ház és Könyvtár* ügyeletet biztosít.
7. A használó bérleti díjat nem fizet. A használó köteles a használat során keletkező, esetlegesen bekövetkező károkat, rongálásokat haladéktalanul jelezni és azok költségeit megtéríteni.
8. A használatba adó és a használó kijelentik, hogy a helyiségek használatára vonatkozó megállapodást magukra nézve kötelezőnek ismerik el. A használó kötelezettséget vállal a *Bartók Béla Művelődési Ház és Könyvtár* házirendjének betartására, betartatására.
9. Jelen megállapodás a felek között létrejött Együttműködési Megállapodás mellékletét képezi és annak aláírásával egyidejűleg lép érvénybe.

Kelt: Tura, 2023. május

Tura Város Önkormányzata

képviselőjében: Szendrei Ferenc Polgármester – Aláírás:

Bartók Béla Művelődési Ház és Könyvtár

képviselőjében: Kántor Szilvia megbízott igazgató – Aláírás:

a Folklór Kulturális Közalapítvány

képviselőjében: Dr. Kertész Ottó, kuratóriumi elnök – Aláírás:

a Viganó Alapfokú Művészeti Iskola

képviselőjében:) Szűcsné Urbán Mária, igazgató – Aláírás: